

Rio Grande do Sul

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.pmcerrobranco.rs.gov.br/licitacao/detalhe/16/

Código da publicação: 16

Data da emissão do comprovante: 02/06/2025 21:31:59

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 8/2020

N° do Processo: 8

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 01/01/2020 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 01/01/2020 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 01/01/2020 00:00:00

Data da Disputa/Horário:01/01/2020 00:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto: EDITAL PREGÃO PRESENCIAL №008-2020-REGISTRO DE PREÇOS-COMBUSTIVEIS

EDITAL PREGAO PRESENCIAL Nº008-2020 REGISTO DE PREÇOS COMBUSTIVEIS

Resumo: EDITAL PREGÃO PRESENCIAL №008-2020-REGISTRO DE PREÇOS-COMBUSTIVEIS

EDITAL PREGAO PRESENCIAL Nº008-2020 REGISTO DE PREÇOS COMBUSTIVEIS

Arquivos

DataNome documentoArquivo01/01/2020 00:00:00EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº008-2020-REGISTRO DE...Baixar